
 

 

B E S C H L U S S  

 

aus der Niederschrift über die 26. Sitzung - Wahlperiode 2014/2020 - 

des Rates der Gemeinde Niederkrüchten  

vom 30.05.2017 

 

 

 

Öffentlicher Teil 

 

3) Ersatzwahlen zu den Ausschüssen 635-2014/2020 

  

Die CDU-Ratsfraktion hat mit Schreiben vom 14. März 2017 aufgrund personeller Än-

derungen beantragt, die nachstehend aufgeführten Ersatzwahlen durchzuführen: 

 

1. Das Ausschussmitglied Michael Tekolf zum Ausschussvorsitzenden des Pla-

nungs-, Verkehrs- und Umweltausschusses zu wählen. 

 

2. Den bisherigen Ausschussvorsitzenden Johannes Wahlenberg zum Mitglied des 

Planungs-, Verkehrs- und Umweltausschusses zu wählen. 

 

3. Frau Claudia Wendt, Laarer Weg 5, 41372 Niederkrüchten, zum 3. stellvertreten-

den Mitglied des Planungs-, Verkehrs- und Umweltausschusses (bisher 3. stellver-

tretendes Ausschussmitglied Hanno Labonde) für die Ausschussmitglieder Paul 

Küskens, Michael Meding und Arndt Venten zu wählen. 

 

4. Herrn Georg Hoffmann zum Mitglied (bisher 1. Stellvertretendes Mitglied) des 

Ausschusses für Jugend-, Familien- und Sozialangelegenheiten für das Aus-

schussmitglied Dorothea Hommen zu wählen. 

 

5. Herrn Winfried Wirths zum 1. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Ju-

gend-, Familien- und Sozialangelegenheiten (bisher Ausschussmitglied Georg 

Hoffmann) zu wählen. 
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6. Frau Nicole Fackler zum 2. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Ju-

gend-, Familien- und Sozialangelegenheiten (bisher 1. stellvertretendes Mitglied 

Winfried Wirths) zu wählen. 

 

7. Frau Claudia Wendt zum 3. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Ju-

gend-, Familien- und Sozialangelegenheiten (bisher 2. stellvertretendes Mitglied 

Nicole Fackler) zu wählen. 

 

Außerdem hat die Ratsfraktion Bündnis 90/Die Grünen mit Schreiben vom 26. März 

2017 aufgrund personeller Änderungen beantragt, die nachstehend aufgeführten Er-

satzwahlen durchzuführen: 

 

1. Frau Michelle Ward zum Mitglied (bisher 2. stellvertretendes Mitglied) des Schul-

ausschusses für das Ausschussmitglied Jan Degenhardt zu wählen. 

 

2. Frau Elisabeth Meyers, Enzianstraße 19, 41372 Niederkrüchten, zum 2. stellver-

tretenden Mitglied des Schulausschusses (bisher 2. stellvertretendes Ausschuss-

mitglied Michelle Ward) zu wählen. 

 

3.  Herrn Edgar Lucht, Hochstraße 46, 41372 Niederkrüchten, zum 3. stellvertreten-

den Mitglied des Ausschusses für Jugend-, Familien- und Sozialangelegenheiten 

(bisher 3. stellvertretendes Ausschussmitglied Jan Degenhardt) für das Aus-

schussmitglied Frederick Kelle zu wählen. 

 

4. Herrn Maik Faßbender, Sohlweg 69, 41372 Niederkrüchten, zum 3. stellvertreten-

den Mitglied des Ausschusses für Wirtschaftsförderung, Fremdenverkehr, Forst 

und Liegenschaften (bisher 3. stellvertretendes Ausschussmitglied Jan Degen-

hardt) für das Ausschussmitglied Beate Siegers zu wählen. 

 

5. Herrn Edgar Lucht, Hochstraße 46, 41372 Niederkrüchten, zum 1. stellvertreten-

den Mitglied des Sport- und Kulturausschusses (bisher 1. stellvertretende Aus-

schussmitglied Jan Degenhardt) für das Mitglied Martina Haak zu wählen. 

 

Weiterhin hat die Ratsfraktion DIE LINKE mit Schreiben vom 8. Mai 2017 aufgrund 

personeller Änderungen beantragt, die nachstehend aufgeführten Ersatzwahlen durch-

zuführen: 
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1. Herrn Thomas Niggemeyer zum Mitglied des Schulausschusses für das Aus-

schussmitglied Rudolf Berten zu wählen. 

 

2. Herrn Dennis Macko zum Mitglied (bisher 1. stellvertretendes Mitglied) des Aus-

schusses für Jugend-, Familien- und Sozialangelegenheiten für das Ausschuss-

mitglied Rudolf Berten zu wählen. 

 

3. Frau Birgitt Berlin zum 1. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Jugend-, 

Familien- und Sozialangelegenheiten für das Ausschussmitglied Dennis Macko zu 

wählen. 

 

Im Hinblick auf die Bestimmungen des § 50 Abs. 3 GO NRW sollten die freigeworde-

nen Ausschusssitze durch einstimmigen Beschluss über die Besetzung durch die neu-

en Ausschussmitglieder besetzt werden. 

 

Der Rat wählt sodann einstimmig 

 

1. das Ausschussmitglied Michael Tekolf zum Ausschussvorsitzenden des Pla-

nungs-, Verkehrs- und Umweltausschusses, 

 

2. den bisherigen Ausschussvorsitzenden Johannes Wahlenberg zum Mitglied des 

Planungs-, Verkehrs- und Umweltausschusses. 

 

3. Frau Claudia Wendt, Laarer Weg 5, 41372 Niederkrüchten, zum 3. stellvertreten-

den Mitglied des Planungs-, Verkehrs- und Umweltausschusses (bisher 3. stellver-

tretendes Ausschussmitglied Hanno Labonde) für die Ausschussmitglieder Paul 

Küskens, Michael Meding und Arndt Venten, 

 

4. Herrn Georg Hoffmann zum Mitglied (bisher 1. Stellvertretendes Mitglied) des 

Ausschusses für Jugend-, Familien- und Sozialangelegenheiten für das Aus-

schussmitglied Dorothea Hommen, 

 

5. Herrn Winfried Wirths zum 1. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Ju-

gend-, Familien- und Sozialangelegenheiten (bisher Ausschussmitglied Georg 

Hoffmann), 

 

6. Frau Nicole Fackler zum 2. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Ju-
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gend-, Familien- und Sozialangelegenheiten (bisher 1. stellvertretendes Mitglied 

Winfried Wirths), 

 

7. Frau Claudia Wendt zum 3. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Ju-

gend-, Familien- und Sozialangelegenheiten (bisher 2. stellvertretendes Mitglied 

Nicole Fackler), 

 

8. Frau Michelle Ward zum Mitglied (bisher 2. stellvertretendes Mitglied) des Schul-

ausschusses für das Ausschussmitglied Jan Degenhardt, 

 

9. Frau Elisabeth Meyers, Enzianstraße 19, 41372 Niederkrüchten, zum 2. stellver-

tretenden Mitglied des Schulausschusses (bisher 2. stellvertretendes Ausschuss-

mitglied Michelle Ward), 

 

10.  Herrn Edgar Lucht, Hochstraße 46, 41372 Niederkrüchten, zum 3. stellvertreten-

den Mitglied des Ausschusses für Jugend-, Familien- und Sozialangelegenheiten 

(bisher 3. stellvertretendes Ausschussmitglied Jan Degenhardt) für das Aus-

schussmitglied Frederick Kelle, 

 

11. Herrn Maik Faßbender, Sohlweg 69, 41372 Niederkrüchten, zum 3. stellvertreten-

den Mitglied des Ausschusses für Wirtschaftsförderung, Fremdenverkehr, Forst 

und Liegenschaften (bisher 3. stellvertretendes Ausschussmitglied Jan Degen-

hardt) für das Ausschussmitglied Beate Siegers, 

 

12. Herrn Edgar Lucht, Hochstraße 46, 41372 Niederkrüchten, zum 1. stellvertreten-

den Mitglied des Sport- und Kulturausschusses (bisher 1. stellvertretende Aus-

schussmitglied Jan Degenhardt) für das Mitglied Martina Haak, 

 

13. Herrn Thomas Niggemeyer zum Mitglied des Schulausschusses für das Aus-

schussmitglied Rudolf Berten, 

 

14. Herrn Dennis Macko zum Mitglied (bisher 1. stellvertretendes Mitglied) des Aus-

schusses für Jugend-, Familien- und Sozialangelegenheiten für das Ausschuss-

mitglied Rudolf Berten und  

 

15. Frau Birgitt Berlin zum 1. stellvertretenden Mitglied des Ausschusses für Jugend-, 

Familien- und Sozialangelegenheiten für das Ausschussmitglied Dennis Macko. 
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